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      Mesaj de felicitare cu venirea noului an din partea 

elevei clasei a IX-a –Motruc Cristina 

Dragi elevi,dragi profesori,dragi părinţi… 

Ultimele zile ale anului 2020 sunt gata să treacă prin clepsidra 
timpului! 2021 este aproape să-şi deschidă primele file albe, 
necunoscute. 

„Fie ca spiritul sărbătorilor de iarnă să pătrundă în casa şi în sufletul 
dvs. şi al tuturor celor dragi! Iubirea, bucuria, înţelepciunea şi 
generozitatea să vă fie călăuză în 2021! În speranţa unui an mai bun, 
vă trimit o boare de sănătate, un strop de încredere şi ceva fericire!  

Fie ca toate visele pe care le făuriţi în aceste zile magice să se 
împlinescă şi drumul străbătut pentru realizarea lor să vă aducă 
bucurie în inimi, iar în case fericire şi belşug. 

LA MULTI ANI cu bucurie! Casa, casa să vă fie, Masa, masă să rămâie 
Iar în jurul ei să vie Oameni buni, de omenie, Să v-aducă veselie, 
Gânduri bune, cumpătate şi urări de sanatate/ Zile multe şi prospere, 
de la Dumnezeu putere/ Să învingeţi relele ce va-ncurcă vieţile! 

„Lăsaţi o parte din lumina artificiilor aprinse în noaptea Anului Nou să 
vă lumineze. Fie ca anul care vine să fie pentru voi o punte spre ceva 
mai bun, mai luminos. Tot ce vă este de folos să se realizeze şi nimic 
să nu vă înnoreze „cerul” senin al vieţii! Anul Nou să vă dăruiască 
sănătate, pace în suflet şi prosperitate 

Iarna sau altfel zis mireasa tuturor vremurilor ne deschide porţile 
inimii către armonie şi inţelegere şi ne primeşte în feeria Sfintelor 



Sărbători cu credinţa că nimic nu va putea umbri vreodată stralucirea 
Naşterii Domnului. 
Lasaţi magia colindului străbun să vă picure în suflet fiori de sfinţenie 
şi primiţi cu drag gândurile noastre de preţuire,realizări depline, 
sănătate şi  prosperitate! 
Fie ca Anul Nou sa-ţi aducă mai multe zâmbete decât impotriviri, mai 
multe reuşite decât înfrângeri şi mai multe împliniri decât v-aţi gândit 
vreodată. 
Mult belşug în casă, pâinea mai gustoasă, datorii puţine în anul care 
vine. Pace-n inimi, rod bogat, bucurie, gând curat, din a voastră casă 
binele să nu mai iasă. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Să ne amintim de magia sărbătorilor de iarnă din 

gimnaziul nostru... 

 









 









 

 
 


